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1. ÁLBUM ODONTOLOGICO DE CHILE/ ODONTOLOGICAL ÁLBUM OF  

CHILE. Santiago, Zigzag, 1915. Cuero, 86p., ilustrado. Precio: $250.000.-  

  

2. ALLENDE G., Salvador. La realidad médico - social chilena. Santiago, Minist. de 

Salubridad, Previsión y Asistencia Social, 1939. Rústica, 216 páginas. Precio: $ 

38.000.-  

  

3. Archivos de la Asistencia Pública del Hospital Ramon Barros Luco. Santiago, 

Servicio Nacional de Salud,1961. Rústica,86 páginas. Precio: 28.000.-  

  

4. ACTAS  Y  TRRABAJOS  DEL  PRIMER  CONGRESO 

 NACIONAL  DE  

FARMACIA. Celebrado del 18 al 20 de septiembre de 1926 en la ciudad de 

Concepción. Concepción, Imp. Concepción, 1927. Tapa dura, 215p., buen estado, 

retratos y fotografías. Precio: $85.000.-  

  

5. DÍAZ VIAL, Raúl. Una vida al servicio de la ciencia, el profesor doctor don 

Wenceslao Díaz, 1843-1895: antecedentes para la historia de la medicina en Chile; 

introducción del Prof. Dr. David Benavente. Santiago, Univ. de Chile, 1945.Tapa 

dura, xxi, 531 p. Precio: $ 135.000.-  

  

http://www.librosdelayer.cl/


6. Diccionario de medicina: cirugía, farmacia, medicina legal, física, química, 

botánica, mineralogía, zoología y veterinaria. Paris, Libr. de Rosa y Bouret, 1854. 

Cuero: tomo I: 890p.Tomo II: 703p. Precio: $125.000.-  

  

7. EL EVANGELIO DE LA SALUD DE SAN JUAN. Barcelona, Instituto de 

trofoterapia. 1971. Rústica, 203 p. Precio: $ 38.000.-  

  

8. Guía para los aficionados a la homeopatía o indicaciones clínicas más 

importantes del doctor G. H. G. Jahr. Valparaíso, Imprenta y Librería Europea, 

1869. Tapa dura, 8 p. Encuadernado junto con: REPERTORIO DE LAS 

ENFERMEDADES PRINCIPALES POR ORDEN ALFABETICO. Valparaíso,  

Imprenta y Librería Europea, 1869. 225 páginas. Precio: $85.000.-  

  

9. Investigación histórica de la Facultad de Odontología y de sus etapas previas 

(1945-1995). Santiago. Juan Colin Montandon, 1997. Rústica, 917 p.: il. Precio: 

$68.000.-  

  

10. La Mujer: Representación Gráfica De Su Estructura. Texto explicativo del Doctor 

Rafael del Valle y Aldabalde. Madrid: Bailly-Bailliere e hijos, 1909. Rústica, 31 

páginas de texto, laminas del cuerpo humano a color. Precio: $75.000.-  

  

11. Laval M., Enrique. Historia del hospital San Juan de Dios de Santiago: (apuntes). 

Santiago: Asociación Chilena de Asistencia Social, 1949. Rústica, xii, 333 p.: il., 

facíms., planos, retrs. Precio: $75.000.-  

  

12. LAUTARO FERRER, Pedro. Historia general de la medicina en chile. Desde el 

descubrimiento y conquista de chile, en 1535, hasta nuestros días. Primer tomo 

Talca, Imprenta Talca, 1904. Medio cuero, conserva cubiertas originales, 485 

páginas. Solo se publicó un tomo. Precio: $ 350.000.-  

  

13. LUCO, Joaquín. Biografía de una escuela de medicina. Montevideo, 1964. Rústica, 

21p. Precio: $18.000.-  

  

14. MEDICINA CHINA. 10 antiguos libros de acupuntura chilena con ilustraciones. 

Siglo 19. Precio: $90.000.-  

  

15. MARÍN, Alfredo. Contribución al estudio de la geografía médica de Chile: 

trabajo presentado al VI Congreso Científico celebrado en La Serena. Serena, Imp.  

de El Coquimbo, 1900. Tapa dura, 49 páginas. Precio: $ 65.000.-  

  

16. MARÍN, Juan. Poliedro médico. Valparaíso, Editorial chilena, 1933. Rústica, 200 

páginas con un retrato del autor. Precio: $38.000.-  

 



17. MOORE, Eduardo. Nómina de los médicos que han residido en chile en cuatro 

siglos (1520 - 1920). Desde el descubrimiento del estrecho de Magallanes. 

Santiago, Imprenta el globo, 1920. Medio cuero, 136p. Precio: $85.000.- 

 

18. Moraga P., A. Boletín de la Policlínica especial. Enfermedades nerviosas del cutis, 

sifilíticas y electricidad médica. Santiago, Imprenta Ercilla, 1893. Medio cuero, 318 

p. Precio: $180.000.-  

 

 

  

19. Movimiento de La Casa de Orates de Santiago en 1899. Santiago, Imprenta  

Valparaíso, 1900. Tapa dura, 152 páginas, con varias fotografías. Precio: $ 135.000.-  

  

20. Carlos Muñoz Labraña - Historia Facultad de Odontología. Concepción, Aníbal 

Pinto S.A.,1994. Rústica,141 páginas, ilustrado. Precio: $38.000.-  

  

21. órgano oficial del Centro de Investigaciones de Historia de la Medicina de la 

Universidad de Chile y de la Sociedad Chilena de Historia de la Medicina. Anales 

chilenos de historia de la medicina. Santiago, 1965. Rústica, Año VII, volumen 

unico,256p., ilustrado. Precio: $40.000.-  

  

22. PHILIPPI, R. A. Elementos de botánica, para el uso de los estudiantes de 

medicina i farmacia en Chile. Santiago, Impr. Nacional, 1869. Tapa dura, 571 

páginas. ilustraciones de la terminolojia botánica compuestas i dibujadas en 

piedra por Federico Philippi. Santiago, Imprenta de la Librería del Mercurio, 1879. 

16 páginas ilustradas. cuenta con notas y observaciones manuscritas por Philippi. 

Precio: $ 850.000.-  

  

23. PLATH, Oreste. La alimentación y los alimentos chilenos en la paremiología.  

Santiago, Servicio Nacional de Salud, 1966. Rústica, 47 páginas. Precio: $28.000.-  

  

24. ROJAS, Nicanor. Hidroterapia. Valparaíso, Impr. Valparaíso, 1871. Tapa dura, 

352p. + índice. Precio: $115.000.-  

  

25. SALAS, Bernardo. La Historia de la Medicina en los Andes. Chile, Eds. Alto 

Aconcagua, 1988. Rústica,373 páginas, retratos. Precio: $ 43.000.-  

  

26. SALAS MATURANA, Demetrio. El fracaso de la medicina: dos Conferencias 

sobre Claudio Bernard. Santiago, Editorial Cultura, 1939. Rústica, 155p. Dedicado y 

firmado por el autor. I. Claudio Bernard y la medicina: su responsabilidad ante el 

mundo. II. Claudio Bernard contra Claudio Bernard. III. Alopatía y naturismo: 

(ensayo de crítica médica). Precio: $38.000.-  

  



27. SANDOVAL MORAGA, Carmen. Reseña Histórica de la Farmacia en Chile. 

Santiago, Colegio Químico- Farmacéutico de Chile ,1986. Premio concurso 1985: 

Historia de la Farmacia en Chile, Fundación Emma y César Leyton C. Rústica,45 

páginas, Bibliografía: p. 43-45. Precio: $28.000.-  


